

# Már megkezdődött az oktatás

Lelkileg megerősödvé indulhat leendő munkahelye felé az a negyven ember, akik részt vesznek a következő 20 hónapban az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Felnőttképzési Központjának programjában. Hús OKJ-s képzettségű takarító és hús, ugyancsak államilag elismert képesítésű szociális gondozó hagyhatja majd a képzőhelyet úgy, hogy minden esélyük meglesz a munkához jutáshoz.



A programot, mely a Tessedik Sámuel Népfőiskola folytatásának tekinthető, Lázár Zsolt az egyházközség igazgató lelkésze mutatta be a Liget Wellness és Konferencia Hotelben október 3-án tartott nyitókonferencián. Mint mondta, a népfőiskola korábbi sikerei adták az alapot ahhoz, hogy a Társadalmi Megújulás Operatív Program pályázata révén 72 millió forint támogatást kaptak a komplex képzéshez, melyben nem csak szakmai ismeretekkel vértetik fel hallgatóikat, de komplex munkaerő-piaci és pszicho-szociális képzést is kapnak. A munkanélküli és a munkaerő piacon egyébként is hátrányos helyzetben lévő békés megyei nők – az átlagnál fiatalabbak és idősebbek – számára dolgozták ki a programot, céljuk, hogy a negyven ember közül legkevesebb 34-en sikeres vizsgát tegyenek és minimum 22-en a képzést követően legalább hat hónapon keresztül munkaviszonnyal rendelkezzenek.

Hatalmas volt az érdeklődés az érintettek körében, végül 141 jelentkező közül választották ki azokat, akik a konferencia napján már el is kezdték a tanulást, tapasztalt, jól felkészült oktatók irányításával.

A konferencián Babák Mihály polgármester üdvözölte a segítséget abban, hogy a munkanélküliség keserű kenyerén élők lehetőséghez jussanak. Elmondta, büszke rá, hogy az Ótemplomi Egyházközség megkereste a lehetőséget, és ismét elindított valami olyasmit, amire nagyon nagy szükségük van a nehéz helyzetben lévő embereknek.

Későbbi hasonló programok megszületését is előkészíthette ez a konferencia, több előadó osztotta meg a hallgatósággal ezen a területen szerzett tapasztalatait. Ott volt például a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség képviselőjében az a Szabó Zoltán, aki fél éve, a népfőiskolai program zárásakor, a jó hírt hozta arról, hogy lehet folytatása a szarvasiak segítő igyekezetének. Kötetlen hangvételi előadása hasznos információkkal szolgált felkészülni az egyházi intézményeknek a következő időszak pályázataira.

## VARNUS XAVER

orgonahangversenye

Közreműködik a Budapesti Tomkins Énekegyüttes vezényel Dobra János



## Mindörökké BACH

**OKTÓBER 11.**

szombat délután 4 óra

**Szarvasi Evangélikus Ótemplom**

A jegyek 2500 forintos áron megvásárolhatók Szarvason az Evangélikus Lelkeszi Hivatalban (Szarvas, Vasút u. 10. tel: 66/313-153), valamint Békéscsabán, az Alexandra Könyvesboltokban (Csaba Center, tel: 66/524-537; Andrassy út 32., tel: 66/529-560) és a Békés Megyei Hírlap közönségszolgálatán (Munkácsy u. 4., tel: 66/527-200).

Azok a gyerekek, akik a Békés Megyei Hírlap szervezésében részt vettek Varnus Xaver gyermekkoncert-sorozatán a Művészetek Palotájában, a hangversenyre jegyüket félfáron vehetik át az órág szerkesztőségében.

„Abban a világban, amelyet oly hosszú ideig uraltak a tehetségtelen, képzeletszegény, rossz technikájú orgonisták, Varnus Xaver, kinek túlárada a tehetsége, képzelőereje és technikája, gyorsan fog magának rajongókat szerezni.”

THE MONTREAL GAZETTE  
1988. augusztus 20.

**SZOLNOKI** **BEOL**  
**BÉKÉSI** **BÉKÉSI HÍRLAP**